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10 2 11
9 1 3
15 4 95

* Ha30BH YUC/IAa B NOPHAKE BO3pacTaHUA
* Ha30BH YHUC/IAa B MOPHIAKE Y6I)IB3HI/IH
¢ HaA30BH 9YHUCJjIa, KOTOPbLIC MCHbLIIIC 7

* HA30BH YHUCJIA, KOTOpPbIE 0oJibIle 3

* HA30BH YHCJIa, KOTOPBIX HeT ( B mpeneaax 10)

¢ KaKMe€ YUC/ia NOBTOPHAKOTCSH
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Ha kaxaoMm uBerke packpach

KPaCHBIM IBETOM JICIECTOK ¢ CAMBbIM 00JIbIIUM YHUCJI0M,
JKE€JITHIM — ¢ CAMBIM MaJICHbKHUM
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«Pemmankay

10-4= 12-2=
7+3= 5+4=
10+2= 8+5=

© stopilina.ucoz.ru







Kakou BUJ cBepxy
COOTBETCTBYET IUPAMU/IKE




234

IIo mycThIHE 1JI0 7 BEPOJIIOI0B.
2 Bep0JII0/1A 3a1I1JIM HA BOJAOIIOM.
CK0J1bKO0 BepO0JII010B MO0 JAAJbIIe?
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Y HaceaKH 8 HBINJIAT.
2 HBINJIEHKA YEPHBIX, 2 0CTAJbHbIE 2KEJIThIE.
CKOJBbKO KEJTHIX UBIIJIAT Y HACSAKU?




MpbI pernajm v yCcTajau,
Tuxo, Ipy,kHO ¢ MecTa BCTAJIHU!




HlepcTs y kKoTa Bacbku TtemHee , uem y Myp3uka,
HO cBeTJiee, yeMm y Ilymka.
Kakoil KOoT caMbIi CBeTJIbIN?

Kakoi KoT caMblii TEMHBIN?

Bacbka




2-3%

3anuiuu yuciio, cjaeaywuiee 3a yucjaom 11.

7 —9T10 3 12 enié CKOJIbKO?
Ha3zoBu coceneit unciia 12.
YBesinupb 15 Ha 1.

Ymenbinu 19 Ha 1.

YMmenbiu 14 Ha 1 u emré pas na 1.

ApHMETHICCKHE mncram

3anuiuu 4YucJI0, KOTOPOE CTOUT mepen yucjaom 15.

Kaxkoe yuc/io Haxoaurcs Mexay yuciaamu 8 u 10.
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[TocTaBb NponymeHHbie 4

JHAKHU
11 10 12 20 20 3
16 6 19 18 10 20
4 14 20 2 12 13




3anuim ToJbKO

1+2=
4-2=
5-1=4
6-3=

\2+2: a4
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Kro ObicTpee?

MalbYuKu

IpuMepbI C 0TBETOM 4.

7-3=4
3+2=

1+3= 4 ‘

8-4= 4
6-1=

JleBOUYKH

3anuinm ToJbKO

IPUMeEpPHI ¢ OTBETOM 3.

2+2=
6-1=9
3+2= 3
7-3=

8-3= 5
1+3=
10-5= 5
9-2=
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